
 

 
Ruda Śląska, dnia 17.09.2021 r. 

GRZ/260/226/2021        
 

Wg rozdzielnika 
 
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr GRZ/262/182-GZZ/2021  
pn. „Koncepcja rozwoju PWiK Sp. z o.o. w Rudzie Śląskiej w zakresie realizacji zadania 
polegającego na odbiorze i zagospodarowaniu odpadów komunalnych” (ID 504777). 
 
 
Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 Prawo zamówień publicznych 
(Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), Zamawiający - Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji 
Spółka  z o.o. w Rudzie Śląskiej, w związku z zapytaniem do treści Specyfikacji Warunków 
Zamówienia (SWZ), poniżej udziela odpowiedzi: 
 
PYTANIE  
Czy dokonania przedstawione na potwierdzenie spełnienia warunku udziału w postaci „3 analiz 
biznesowych wraz z analizami finansowymi (3 dokumenty) oraz 1 koncepcji rozwoju działalności 
spółki komunalnej (1 dokument) w zakresie zadania stanowiącego przedmiot zamówienia,  
tj. odbioru i zagospodarowania odpadów komunalnych dla miasta lub gminy (w tym dla związków 
międzygminnych) liczących pow. 80 tyś. mieszkańców” muszą obejmować (w każdym przypadku) 
opracowania dotyczące łącznie odbioru i zagospodarowania odpadów, czy też Zamawiający 
dopuszcza, aby niektóre z tych opracowań dotyczyły odbioru, a niektóre odbioru  
i zagospodarowania odpadów? Gdyby odpowiedź na to pytanie była przecząca, Wykonawca zwraca 
się do Zamawiającego o rozważenie określenia warunku udziału w ten sposób, aby umożliwiał  
on wykazanie osobno dokumentów dotyczących odbioru oraz odbioru i zagospodarowania odpadów.  
ODPOWIEDŹ  
Warunkiem udziału w postępowaniu jest wykazanie przez Wykonawcę usług „3 analiz biznesowych  
wraz z analizami finansowymi (3 dokumenty) oraz 1 koncepcji rozwoju działalności spółki 
komunalnej (1 dokument) w zakresie zadania stanowiącego przedmiot zamówienia, tj. odbioru  
i zagospodarowania odpadów komunalnych dla miasta lub gminy (w tym dla związków 
międzygminnych) liczących pow. 80 tyś. mieszkańców” łącznie odbioru i zagospodarowania 
odpadów. 
 
PYTANIE 
Wykonawca zwraca się do Zamawiającego o rozważenie zmiany ww. udziału, tak aby dopuścić 
wykazywanie opracowań wykonanych dla miasta lub gminy (w tym dla związków międzygminnych) 
liczących pow. 70 tyś. mieszkańców. Alternatywnie prosimy o potwierdzenie, że warunek zostanie 
uznany za spełniony, jeżeli dane opracowanie będzie dotyczyło spółki zlokalizowanej na terenie 
gminy poniżej 80 tys., jednak przewidzianej do obsługi obszaru przekraczającego 80 tyś. 
ODPOWIEDŹ  
Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę warunków udziału w postępowaniu i podtrzymuje zapisy 
zawarte w SWZ. 
 
PYTANIE 
Czy studium wykonalności przedsięwzięcia inwestycyjnego będzie uznane przez Zamawiającego  
za analizę biznesową wraz z analizą finansową w kontekście nazwy i opisu warunków udziału  
w postępowaniu? 
ODPOWIEDŹ  
Zamawiający nie wyraża zgody na przedstawienie studium wykonalności przedsięwzięcia inwestycyjnego 

za analizę biznesową wraz z analizą finansową w kontekście nazwy i opisu warunków udziału  
w postępowaniu. 

 

    Dokument podpisany przez: 
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Rozdzielnik: 
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